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Прокуратурой Ленинского района г. Иваново проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении ограничения доступа к информации, запрещенной к распространению и в сфере выявления и пресечения незаконной деятельности в сети «Интернет».
В ходе надзорных мероприятий прокуратурой района выявлено два факта размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для свободного доступа неограниченного круга лиц инструкций о способах изготовления взрывных устройств, что является нарушением п. 3 ст. 1 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности», а также ст. 2 Федерального закона «О противодействии терроризму».
В результате детального изучения двух сайтов в сети «Интернет» установлено, что на них размещена запрещенная к распространению информация, в частности, технологии изготовления самодельных гранат из подручных материалов, бомб, взрывчаток.
По результатам проверки прокуратурой района во Фрунзенский районный суд г. Иваново направлено исковое заявление о признании информации, размещённой в сети Интернет информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено. Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении.

