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Информационно-аналитическая записка к отчету начальника ОМВД России по Ленинскому району города Иванова о результатах служебной деятельности за 2024 год

Согласно показателям ведомственной оценки результатов деятельности территориальных органов МВД России на районном уровне, подчиненных УМВД России по Ивановской области, ОМВД по Ленинскому району г. Иваново по итогам работы за год занял 1 положительное место из 15 территориальных отделов и находился в положительном секторе на протяжении всего года.

По итогам отчётного периода криминогенная ситуация на обслуживаемой территории характеризуется незначительным снижением на 1,3 % числа зарегистрированных преступлений (с 2076 до 2048, -28 преступлений), что обусловлено стабилизацией социально-экономической ситуации в стране в целом и в нашем регионе в частности, при этом в общей структуре криминальных проявлений по-прежнему доминирующее положение занимают преступления небольшой тяжести (915 или 44,7 % от общего числа зарегистрированных преступлений), численность которых в сравнении с 2023 годом увеличилась на 2,9 % или на 26 преступлений. 

В общем массиве преступлений доля тяжких и особо тяжких составляет 31,5 %, средней тяжести – 23,8 %.

В 2024 году стабилизировалась оперативная обстановка, связанная с совершением преступлений против личности, зарегистрировано 1 убийство с покушениями, (- 66,7 %, АППГ – 3), а количество преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью снизилось на 9,1 % и составило 10 преступлений (АППГ – 11). 

В качестве положительного аспекта, явившегося, в том числе, и следствием проведенного значительного объема профилактической работы, следует отметить отрицательную динамику таких преступлений, особо ощутимых для населения областного центра, как кражи транспортных средств (- 20 %, с 10 до 8 преступлений), разбои (- 100 %, с 9 до 0).

Однако, увеличилось количество зарегистрированных на территории Ленинского района г. Иваново мошенничеств на 15,8 % с 317 до 367 в 2024 году. 

Основная доля преступлений против собственности в прошедшем году пришлась на преступления, совершенные с использованием информационных технологий и средств коммуникационной связи (киберпреступления). За 12 месяцев 2024 года возбуждено 759 уголовное дело (АППГ – 661), таким образом, удельный вес хищений в сфере информационных технологий, составил 37 % от общего количества преступлений (АППГ - 31,8 %). Преступления данной категории совершаются практически ежедневно, являются одними из трудно раскрываемых, поскольку требуется значительное время для получения поисковой информации, сбор доказательственной базы осуществляется путем направления запросов в банковские организации и операторам связи, ответы на запросы поступают через продолжительное время, преступники в большинстве случаев находятся за пределами РФ. Поэтому для стабилизации оперативной обстановки необходимо повысить профилактическую составляющую, т.е. работу с населением, проживающим на территории Ленинского района г. Иваново, разъяснять правила безопасного обращения с банковскими картами и интернет-сайтами, о недопустимости разговоров с лицами, представляющихся сотрудниками банков, сотрудниками ОВД и другие.
В 2024 году зарегистрировано 41 преступление экономической направленности (+ 57,7 %, АППГ - 26), а также тяжких и особо тяжких преступлений из их числа – 36 (+ 44 %, АППГ - 25). В связи с уменьшением оборота наличных денежных средств в отчетном периоде было зафиксировано меньше преступлений, связанных с изготовлением поддельных денежных знаков на 22,2 % (с 9 до 7 в 2024 году). 

Серьезное внимание уделялось пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудниками ОМВД России по Ленинскому району г. Иваново выявлено 195 преступлений в данной сфере, (- 22,9 %, в 2023 г. - 253), однако увеличилось количество преступлений, совершенных в крупном и особо крупном размере, на 88,2 % (с 51 в 2023 году до 96 в 2024 году). 

В 2024 году удалось достичь снижения (на 11,8 %) общего числа преступлений, совершенных в общественных местах (с 667 до 588), а также снижение на 19 % уровня уличной преступности (с 242 до 196), а также снижение удельного веса (на 3,4 % преступлений в общественных местах - с 32,1 % до 28,7 %; на 2,1 % уличных преступлений – с 11,7 % до 9,6 %). Уменьшилось число противоправных посягательств, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (- 27,5 %, со 153 до 111), на 17,9 % снизилась рецидивная преступность (с 543 до 446).
Количество выявленных преступлений, связанных с подростковой преступностью, снизилось на 38,2 % (с 55 до 34), удельный вес данных преступлений также снизился на 1,6 % и составил 4,2%.

Согласно статистическим данным, на 21,4 % увеличилось количество краж, совершенных с проникновением в квартиры, с 14 до 17, а процент из раскрываемости составил – 23,5 % (АППГ – 30,8 %).
Как отрицательный момент работы отдела стоит отметить снижение общей раскрываемости преступлений в 2024 году до 40,6 % (АППГ 46 %). Наиболее активное участие в раскрытии преступлений в 2024 году было принято сотрудниками подразделений криминальной полиции, ими было раскрыто 582 преступления. 

В течение года силами отдела пресечено 5228 административных правонарушения, основной массив которых составили правонарушения в области антиалкогольного законодательства (ст. 20.20-20.22 КоАП РФ) – 1771. 
За прошедший год на территории обслуживания ОМВД России по Ленинскому району г. Иваново проведено 32 публичных и 117 культурно-зрелищных и религиозных мероприятия, в которых приняло участие 87 907 человек. Всего в охране общественного порядка было задействовано 586 сотрудника полиции, 148 сотрудников Росгвардии, 57 представителей добровольной народной дружины, 65 представителей казачества и 50 работников частных охранных организаций.

По итогам прошлого года количество поставленных на учёт иностранных граждан увеличилось на 27,1 % и составило 15 216 (АППГ – 11 971). 103 иностранным гражданам сокращены сроки пребывания в РФ (АППГ – 147), из них 52 иностранных гражданина покинули территорию РФ (АППГ – 1).

В целях профилактики противоправных деяний с их стороны проведено 92 профилактических мероприятия, в том числе по месту компактного проживания иностранных граждан. Выявлено и задокументировано 1805 административных правонарушений (+ 16,7 %, АППГ – 1547).

В целом по фактам незаконной миграции либо фиктивной постановки на миграционный учет возбуждено 35 уголовных дел, что в 4,4 раза больше, чем в 2023 году (АППГ – 8).
PAGE  

