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Информационно-аналитическая записка к отчету начальника ОМВД России по Фрунзенскому району города Иванова о результатах служебной деятельности за 2024 год

Деятельность полиции Фрунзенского района города Иваново в 2024 году строилась на выполнении приоритетных задач, определенных посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию, директивно-распорядительных документов МВД России и УМВД России по Ивановской области. 
Показатели работы ОМВД России по Фрунзенскому району                      г. Иваново[footnoteRef:1] в отчетном периоде указывают на то, что в целом Отдел справляется с поставленными перед ним задачами. [1:  Далее – «Отдел».] 

В течении 2024 года оперативная обстановка на территории Фрунзенского района г. Иваново, несмотря на имеющиеся сложности, оставалась контролируемой. Так, за отчетный период на территории Фрунзенского района г. Иваново зарегистрировано 1769 преступлений, что на 7,6 % выше показателя 2023 года (1644). Данный рост произошел в первую очередь за счет увеличения на 19,4 % количества зарегистрированных преступлений с сфере информационно-телекоммуникационных технологий (с 628 до 750), а также инициативно выявленных преступлений в сфере миграционного законодательства, рост которых составил 72,6 % (с 73 до 126). При этом за отчетный период пресечено 487 административных правонарушений в указанной сфере. 
В части расследования преступлений и соблюдения принципа неотвратимости наказаний хочу сообщить, что количество расследованных преступлений возросло на 10,2 % (с 696 до 767). Общая раскрываемость преступлений составила 46,9 %, что на 1,3 % больше, чем в отчетном периоде прошлого года (45,6 %).
За истекший период Отделом благодаря эффективной, в том числе профилактической, работе достигнуты положительные результаты по ряду направлений служебной деятельности.
- 	Отмечено снижение количества зарегистрированный преступлений, таких как кражи – на 12,9 % (с 568 до 495), краж автомобилей – на 60 % (с 5 до 2), поджогов – на 12,5 % (с 8 до 7), вымогательств – на 12,5 % (с 8 до 7), разбойных нападений – на 33,3 % (с 3 до 2).
-		На 68,4 % (с 38 до 64) отмечена положительная динамика по установлению подозреваемого в течении 24 часов с момента совершения преступления.
-		Раскрываемость убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, в т.ч. повлекшего смерть, разбойных нападений, а также квалифицированных грабежей, составила 100 %.
-		Общий массив выявленных наркопреступлений увеличился на 19,6 % (с 143 до 171), при этом расследовано 139 преступлений указанной категории, что 51 преступление больше чем в 2023 году (88).
- 	Количество преступных деяний, совершенных на улицах Фрунзенского района г. Иваново, снижено на 2 % (с 494 до 484).
-		На 65 % увеличено количество выявленных административных правонарушений в сфере предпринимательской деятельности (66).
Также за отчетный период на территории Фрунзенского района             г. Иваново проведено 189 культурно-зрелищных, религиозных, спортивных и публичных мероприятий. В данных мероприятиях приняло участие 32040 граждан, задействован в общей сложности 661 сотрудник полиции, также активное участие принимали члены добровольных народных дружин Фрунзенского района г. Иваново (ДНД «Единство» и «Фрунзенская добровольная дружина») в количестве 31 человека. При проведении мероприятий грубых нарушений общественного порядка, проявлений терроризма и экстремизма, не допущено.

[bookmark: _GoBack]Несмотря на достигнутые положительные результаты по профилактике преступлений и охране общественного порядка, количество выявленных административных правонарушений (без учета правонарушений в сфере миграционного законодательства) снизилось на 28,3 % (2024 год – 7335 правонарушений, 2023 год – 5259 правонарушения). 
Состояние криминальной обстановки в подростковой среде характеризуется ростом на 69,6 % количества преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 23 до 39). 
Проводимой профилактической работой в 2024 году не удалось снизить уровень повторной и рецидивной преступности. Совершения преступлений лицами, ранее их совершавшими, увеличилось на 14,5 % (с 448 до 53), рост рецидивной преступности составил 9,6 % (с 291 до 319).
На 11,5 % возрос уровень преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения (с 96 до 107).

Таким образом, устойчивых тенденций к ухудшению результатов                 оперативно-служебной деятельности Отдела, а также резких изменений условий функционирования Отдела в обозначенном периоде не допущено, криминогенная обстановка в целом кардинальных изменений не претерпела и в целом остается прогнозируемой.

