

Основные положения 
учетной политики

Ивановской городской Думы

Ивановская городская Дума представляет информацию об учетной политике в соответствии с требованиями пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организации государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 № 274н
Учетная политика Ивановской городской Думы  разработана на основании и с учетом требований и принципов, изложенных в следующих нормативных документах:

-  Бюджетный  кодекс РФ.
- Федеральный Законом РФ от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
-  Приказ Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции  по  его  применению» (далее –Приказ 157н).
-  Приказ Минфина Российской Федерации от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции  по  его  применению» (далее –Приказ 162н).
 - Приказ Минфина Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее –Приказ 191н).
- Приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее - Приказ N 52н).

- Приказ Минфина России от 31.12.2016 N 256н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора" (далее – Приказ 256н).

- Приказ Минфина России от 31.12.2016 N 257н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства" (далее – Приказ 257н). 
- Приказ Минфина России от 31.12.2016 N 259н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Обесценение активов" (далее – Приказ 259н)
- Приказ Минфина России от 31.12.2016 N 260н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности" (далее – Приказ 260н).

- Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 275н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "События после отчетной даты" (далее – Приказ 275н).
- Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки" (далее – Приказ 274н).
- Приказ Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств" (далее – Приказ 49)
- Приказ Минфина РФ от 29.11.2017 N 209н «Об утверждении порядка применения классификации операций сектора государственного управления»  (далее – Приказ 209н).

- Иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы организации и ведения бухгалтерского учета. 

Учетная политика состоит из следующих разделов:

	Наименование раздела
	Основные положения

	Организация бухгалтерского

учета
	- рабочий план счетов бюджетного учета, содержащий применяемые счета бюджетного учета для ведения синтетического и аналитического учета;

- требования принятия к учету первичных учетных документов и оформлению операций фактов хозяйственной жизни;

- ответственность должностных лиц за ведение и организацию бухгалтерского (бюджетного) учета;

- право подписи финансовых документов и перечень лиц, имеющих право подписи первичных учетных документов и регистров бюджетного учета;

- периодичность формирования первичных учетных документов и регистров бюджетного учета на бумажных носителях;

- порядок хранения первичных учетных документов, регистров бюджетного учета, бюджетной  отчетности;

- порядок отражения событий после отчетной даты;
- график документооборота;

- порядок передачи дел и документов при смене лица, ответственного за ведение бюджетного учета.

	Способы ведения бухгалтерского (бюджетного) учета
	- учет основных средств (критерии признания материальных ценностей к бухгалтерскому учету,  порядок формирования инвентарного номера объекта основных средств, метод начисления амортизации, условия переоценки  основных средств,  учет основных средств, стоимостью до десяти тысяч рублей включительно.)

- учет материальных запасов (группы материальных запасов, используемых в деятельности Ивановской городской Думы, единицу бухгалтерского учета запасов,  формирование первоначальной стоимости приобретения (изготовления) материальных запасов,  порядок списания материальных запасов,  порядок принятия к учету и выбытия с учета материальных запасов, используемых в течение периода, превышающего 12 месяцев, стоимость выбытия материальных  запасов.)
- учет расчетов с подотчетными лицами (порядок выдачи денежных средств подотчет, порядок расчетов с подотчетными лицами, направляемыми в командировки)
- учет расчетов с персоналом по оплате труда (способ осуществления расчетов, ведение табеля учета использования рабочего времени, аналитический учет и сроки выдачи)

- учет на забалансовых счетах (01 «Имущество, полученное в пользование», 02 «Материальные ценности на хранении», 03 «Бланки строгой отчетности», 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», 21 «Основные средства в эксплуатации»)
- учет расходов будущих периодов (состав расходов будущих периодов и способ их списания на финансовый результат);

- учет санкционирования расходов (порядок и основания принятия бюджетных  и денежных обязательств)

- инвентаризация имущества и обязательств (основания, порядок, сроки и документы, оформляемые по результатам инвентаризации);

- хранение документов (номенклатура и порядок)


.


